

第13届全运会昨晚天津开幕 宁波86名选手目标:4枚以上金牌



开幕式上的文艺表演。

本报天津电(特派记者 戴斌) 第13届全国运动会昨晚在天津奥林匹克体育中心体育场隆重开幕,6000多名演职人员在“逐梦远航”主题的引领下,奉献了一场节俭而又精彩的文艺演出。作为东京奥运会前最大型的全国性综合体育赛事,本届全运会承担着为新周期选拔人才的任务,比赛项目共设33个大项、417个小项,1万多名运动员参赛。“根据最新统计,进入本届全运会决赛阶段的宁波运动员共有86名,涉及22个大项,是历届全运会以来宁波选手阵容最庞大的一次。”宁波市体育局竞训处处长顾飞舟告诉记者,本次比赛宁波运动员的目标是争取4枚以上金牌。

宁波选手中,夺金的最大希望还是寄托在名将身上:男子69公斤级举重奥运冠军石智勇、游泳奥运会和世锦赛铜牌得主汪顺、女子撑杆跳高亚洲“第一人”李玲、多次在国内外大赛上创佳绩的帆船选手李涛和伍佳惠。“这些选手都具备拿金牌的实力,根据前段时间我们慰问时的情况来看,训练状态都很不错。另外也还有一些冲金点,比如跆拳道的女将云涛,射击项目的张巧颖、康宏伟,射箭项目马铨杰等,都有比较强的竞争力。”顾飞舟说,另外还期待一批年轻的小将在全运会上成长起来,“羽毛球项目周昊东是国家队选手,他和浙江队队友在团体项目上争取有好的表现;篮球运动员王奕博也是男篮国家青年队选手,希望能继续上升;蹦床

项目王子维、陈凌云、范心怡三名小姑娘参加全运会,她们现在已是国家队重点培养的选手,动作难度系数以备战下届奥运会为目标。”

上届全运会上,汪顺是“五金王”,除了200米混合泳和400米混合泳之外,他还参加三项接力赛取得3金。不过本届全运会出台了一些新规,比如鼓励部分4人以下(含4人)项目跨省市联合组队,这些“联队”将冲击部分省市的优势组合项目。“对浙江游泳队来说,以前接力项目优势明显,但是今年其他队伍可以挑选手‘强强联手’组联队,浙江队接力项目可以说是和全国的选手对抗,夺金肯定会增加难度。上届全运会宁波游泳选手除了汪顺,钱智勇也在接力项目上得到金牌,今年结果会怎么样现在很难说。”顾飞舟认为,游泳项目像过去那样一人夺五六枚金牌的现象肯定是更难实现了。另外,我市皮划艇选手庄水彬、董辉、邢松,原来也都具备冲击金牌的实力,如今也因为更多跨省市组合参赛,面临更大的竞争。

根据原来预计,全运会开幕后有望率先拿奖牌的是女排姑娘单丹娜,不过8月26日浙江女排输给了上海队,只能参加5-8名的竞争。昨天浙江女排3:1战胜福建队,将和东道主天津队争夺第五名。接下来,汪顺将于8月31日在400米个人混合泳项目上出场,李玲9月2日比赛,石智勇9月3日争金……再将们将轮番上阵为宁波争光。

“认识空气”“水沸腾现象的观察”“西瓜虫有耳朵吗?” 科学课将成小学一年级必修课

今年秋季学期开始,我国将从小学一年级起开设科学课。此前,科学课从小学三至六年级设置。本次调整不仅改变了科学课的起始年级,也修订了课程目标。

专家认为,要大力提倡科学教育从“娃娃”抓起,让更多科学家走进校园,科学精神应成为每一个家庭重视培养、贯穿人们一生的基本素养。

“过去,科学课在整个九年义务教育阶段并未受到应有的重视。”中国教育科学研究院副研究员、小学科学教育研究中心主任、教科版《科学》教材主编郁波认为,此前我们在课程开发、师资培训、教材建设等方面取得了一些进步,但满足不了国家发展需要以及孩子和老师的需求。

与2001年颁布的《全日制义务教育科学(3-6年级)课程标准(实验稿)》相比,新版的课

程标准将科学课的性质由“启蒙课程”改为“基础课程”,地位更加重要。课程目标除了科学知识、科学探究、科学态度外,还新增“科学、技术、社会与环境”的教学目标,要求学生了解人类活动对自然环境和社会变迁的影响,在科学技术的研究实验中考虑伦理道德的价值取向。

在教学内容方面,新修订课标新增了“技术与工程领域”的相关内容,更加重视培养孩子的创新能力、动手操作和实践能力。

“认识空气”“水沸腾现象的观察”“西瓜虫有耳朵吗?”……在教育部今年下发的《义务教育小学科学课程标准》中,这些来自生活的科学现象,都成为生动的教学案例。新课标要求学生学会通过多种方法寻找证据,运用创造性思维和逻辑推理解决问题,倡导探究式学习。

据新华社

12款违法移动应用公布

国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现,12款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中,其主要危害涉及恶意传播、隐私窃取两类,提醒用户小心谨防。

这些违法有害移动应用具体如下:

《反恐精英我的世界》(版本V5.9.13)、《亡灵杀手剑魂传说》(版本V1.0.1)、《奔跑吧方块》(版本V5.08)、《金刚酷跑》(版本V11.09)、《警车大追捕》(版本V5.4.3)、《赛车游戏特技挑战》(版本V1.0)、《城市建设模拟器》(版本V1.0)和《沙漠交通赛车》(版本V1.27),这八款移动应用均捆绑了恶意广告插件。该广告插件会在手机屏幕上匿名弹窗,强行推送广告,私自下载推广软件,严重干扰手机正常使用并造成流量损失。

《口碑商家》(版本V1.3.2)、《魅力磁盘竞赛》(版本V1.5)、《益智推箱子》(版本V2.3)和《钉子别碰我》(版本V3.0.0),这四款移动应用均存在危险行为代码,即该软件会私自下载安装软件,窃取用户隐私信息,造成用户隐私泄露及手机资费消耗。

针对上述情况,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户首先不要下载这些违法有害移动应用,避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次,建议打开手机中防病毒软件的“实时监控”功能,对手机操作进行主动防御,这样可以第一时间监控未知病毒的人侵活动。

据新华社

韩国新政府官员“晒家底” 文在寅总资产约合1079万元人民币

韩国媒体26日报道,根据相关规定,韩国政府公布了新政府部分官员和青瓦台秘书等人的资产情况。其中,总统文在寅总资产为18.2亿韩元(约合1079万元人民币),包括其本人、妻子和母亲名下的存款和房产。

根据韩国政府公布的数据,文在寅拥有多处房产,其中一些位于家乡庆尚南道地区,总价值约为8亿韩元(约合475万元人民币)。他本人、妻子和母亲的银行存款共计约8.7亿韩元(516万元人民币)。

在这轮“晒家底”的官员中,排名第一位的是青瓦台政策室长张夏成,总资产93.2亿韩元(5528万元人民币)。

张夏成曾担任韩国高丽大学经济学教授,名下有近54亿韩元(3203万元人民币)的股票。此外,他和家人的银行存款总计23亿韩元(1364万元人民币)。他和妻子以及居住在美国亚特兰大的儿子名下有多处房产。

排在第二位的是青瓦台民政首席秘书曹国,名下总资产近50亿韩元(2966万元人民币)。曹国曾在首尔大学法学院担任刑法教授,被视为“少壮派”学者。

在这份榜单中排名较靠后的包括青瓦台秘书长任钟哲和青瓦台社会改革首席秘书河胜彰。任钟哲原是共同民主党议员,资产总计为4.34亿韩元(257万元人民币),河胜彰净资产排名垫底,总计3.1亿韩元(184万元人民币)。

据新华社

体彩开奖公告

大乐透第17099期:08 09 17 18 24 03 07

6+1第17100期:2 3 0 1 2 5 2

20选5第17232期:02 04 09 12 13

排列5第17232期:8 4 4 5 4

(中奖号码以彩票中心为准)

分类信息

刊登热线 56118881

地址:海曙区灵桥路699号G01(原报业集团对面)



商业广告 微信同步发布

全年无休,全天候办理 支持微信办理

搬家搬厂

●快捷专业搬家搬钢琴87907772

●千喜搬家搬厂特优87778900

调查咨询

神州调查 87289267

民事取证、商务、打假、寻人 宁波人自己的老牌调查公司

旧货回收

●高价收一切旧货13586580881 严

●收家具床一切旧货81100126陶

物业转让

●民安路宾馆转让,面积约700m²

地段位子佳。电话13003714765

恒丰食品冷库出租

地址:鄞州区云龙镇徐王路

(宁波绕城高速云龙出口二

公里处)

电话:13305741553 陈先生

(冷库租金每平方每月50元)

连锁餐饮品牌转让 有意者请联系

汪经理 13777052303

本地知名大型连锁服务品牌整体转让。

该品牌为本地知名品牌,现有加盟连锁店20

多家。因业主原因,拟转让股权和寻求合作。